由亞洲知識管理學院主辦,旨在表彰以知識開 拓創新,對社會作出無私奉獻的「2010年度院士及 榮譽資格頒授典禮」日前假理工大學隆重舉行。應 屆36名獲選院士分別來自不同界別的翹楚,他們對 社會所作出的貢獻及在當今知識管理界擔當領導角 色,深受各界肯定和認同。

責任編輯:黃秀娟

是日冠蓋雲集,場面熱鬧。加拿大科技及學術院長委員會 主席 F. Colin James 教授、賽輝洋行有限公司行政總裁蔡少偉 教授、香港女童軍總會香港總監邊陳之娟太平紳士、香港立法 會議員黃定光博士、香港科技大學榮譽院士盧毓琳教授、豐滙 資本(控股)有限公司主席胡小聰博士、啓星集團(國際)有 限公司董事長蔡榮星博士、香港中文大學新亞書院校董陳志新 博士應激蒞臨主禮

頒授典禮分別設有四個榮譽,分別是「榮譽院士」、「榮 譽教授 | 、「資深院士 | 及「院士 | ,部分院士更獲頒「林肯 大學榮譽博士 | 證書。全由加拿大特許管理學院院長 Charles Mossop 博士、林肯大學榮譽院長 Richard Olesen 教授親自頒

今屆的「榮譽院士」則頒授予北京大學前副校長、中國農 業大學前校長陳章良教授,以表彰其對學術界的巨大貢獻。另 頒授「榮譽教授|予加拿大科技及學術院長委員會主席 F. James 教授、聯合出版(集團)有限公司副董事長兼總裁 陳萬雄太平紳士、賽輝洋行有限公司行政總裁蔡少偉教授

獲選爲「資深院士」的社會翹楚,包括李寧、黃定光、林 健鋒、鄧耀、吳達熔、陳捷貴、石漢基、馬淸揚、李揚欽、洪 金鑣、胡本仁、陳植森、楊向杰、廖敬邦、熊宏海、賴旭輝、 沈洋及郭成雪。另獲選爲「院士」分別有梁耀霖、伍顯中、吳 新銘、李惠儀、李福全、周茂年、孫立忠、郭大威、郭經邦、 陳鎭欽、蔡曉丹、莫如漢、黃永豪及鄧明初

36位獲頒者皆爲今日的盛世風雲人物,事業有成,於所屬 行業表現出衆的同時,更熱心公益,在社會中享有崇高聲譽。 其所作出的貢獻,備受各界肯定,榮獲嘉獎,堪稱實至名歸

頒授典禮在莊嚴的國歌聲中拉開序幕,首先由盧毓琳教授 與林健鋒院士進行薪火相傳儀式,令是次頒授典禮益添光彩和 意義。陳萬雄教授則代表院士致辭,他表示,在知識經濟時代 ,財富以知識爲本,無論個人或企業,都必須要不斷吸收新知 識,使用新知識,才能夠提高競爭力,他建議大家,尤其是企 業的領袖,必須擁有不斷學習,持續發展的理念,才能夠領導 各組織邁向新紀元。最後,亞洲知識管理學院創院院長廖湘琨 博士,分別向各主禮嘉賓致送紀念品,爲典禮劃上完美句號

「亞洲知識管理學院」前身爲「亞洲知識管理協會」,是 由香港城市大學華人管理研究中心所推動而組成的非牟利專業 團體,於2001年成立,是亞洲地區首個設有知識管理標準及認 證制度的專業團體。該會院士是經過嚴格的評審制度獲頒授之 專業資格,並獲「加拿大特許管理學院」之認可,經檢定及認 證後可自動成爲該學院院士。





▲亞洲知識管理學會創會會長廖湘琨(右)頒



▲亞洲知識管理學會創會會長廖湘琨(右)頒 授榮譽教授證書予F. Colin James教授



▲亞洲知識管理協會常務副會長盧毓琳(左)移 交權杖予林健鋒



▲陳萬雄榮譽教授(左)與陳志新校董合影



▲亞洲知識管理學會創會會長廖湘琨(右)頒授 紀念品予邊陳之娟



▲亞洲知識管理學會常務會長黃定光(右)頒授 資深院士證書予吳達熔



▲蔡榮星博士(右)頒授院士證書予蔡曉丹



▲胡少聰博士(右)頒授院士證書予李惠儀

林光如王欽賢李碧葱率團獲



【本報訊】香港僑界梅 州永定旅遊考察團一行二百 人,於八月二十日至二十二 日探訪粤東閩西紅色老區, 訪問期間受到梅州市市長朱 澤君、副書記陳小山、市委 常委翁永衛組織部長、梅州 市人大常委副主任陳衛平、 市委組織部、市僑務局、市 僑聯;梅縣縣委書記李遠青 、梅縣政府、大埔縣僑務局 ;福建省僑聯副主席謝小健 、龍岩市委常委、統戰部部 長黃海英、政協副主席邱惠

珍、市僑辦、市僑聯;永定

縣政府等各級領

導和鄉親的熱情 接待。 走訪粤東閩西紅色老區

當地領導熱情接待

中聯辦協調部部長沈沖任考察團榮譽顧問,全 國政協常委、香港僑界社團聯會會長余國春,全國 政協委員、星光集團主席林光如任榮譽團長;中國 僑聯常委、港僑聯會副會長王欽賢任團長,李碧葱 、楊錦玲、孫剛、游鐵成、陳佛泉、游小民任名譽 團長;張仁忠、陳偉民任副團長兼總領隊;王偉元 、吳立功、李秀英、林達生、李麗娟、侯毓星、張 麗卿、黃楚基、楊文樞、鄭玉蘭、謝奮榮任副團長 ,李淵祥任秘書長,率領二百團友分乘五輛大巴及 多輛小轎車,浩浩蕩蕩由香港出發抵粤東梅州閩西 永定,行程600多公里,穿梭粤閩崇山峻嶺,沉醉 清新優美自然生態,遊覽了梅州市國家4A級風景區 -雁南飛茶田,中國客家博物館、梅州市東山教 育基地院士廣場、梅州圍龍屋,參觀中華文化瑰寶 永定土樓「振成樓」及港僑聯會常務會董游小民逾 三百多年的祖屋——當地最大的方形土樓「鎭江樓 」、虎豹別墅等。同時,還參觀了葉劍英元

> 帥紀念館及故居、大埔縣中央蘇區、全國第 一所中山紀念堂等紅色名勝古蹟,以及到八 一起義軍三河壩戰役烈士紀念碑敬獻花圈

正如新上任的梅州市長朱澤君在

導與嘉賓向 朱德等老一 董革命家指 昌起義軍三 河壩戰役之 烈士紀念碑 獻花

歡迎考察團的晚宴上表示,山區有優美的生態環境 ,豐富的資源和珍貴的革命遺址,旅遊、土特產、 礦產等行業前景秀麗,冀望香港僑界及同胞多到山 區走走看看,感受客家人的熱情、尋幽探寶,隨時 會有豐盛的收穫。

沈沖在旅程中,多次發言肯定香港僑界的作用 ,香港僑界具有召之即來,來之能發揮作用的愛國 愛港愛鄉的團體。他期望香港僑界進一步凝聚愛國 力量,爲祖國爲香港作出更大貢獻

黄海英致辭時亦表示,閩西是老蘇區,具有光 榮歷史和豐富的精神寶藏,同時土樓被列入世界文 化遺產,均是極其珍貴的旅遊資源,永定將以此爲 龍頭,吸引更多海內外朋友到來參觀訪問以及大力 招商引資,推進山區經濟的全面發展

搭建平台 互利共贏

榮譽團長余國春總結是次行程時指出,國家現 正處於經濟轉型及社會發展的關鍵時期,這爲粤東 閩西地區帶來良好機遇。通過這次參觀考察,有助 加深了解當地的獨特優勢。他表示,香港僑界社團 聯會自二〇〇四年成立以來,本着「四海僑胞是一 家、赤子情懷愛中華」的精神,在中央有關部門、 中聯辦關心和廣大僑友支持下,會務順利發展,目 前團體會員有五十個,個人會員及屬會成員逾三萬 人。積極凝聚僑界力量,在維護香港繁榮穩定,支 持祖國各項建設、助教興學、扶貧救災等方面作出 一定的貢獻。他冀望本港僑界進一步加強與粵閩地 區的聯繫,搭建合作平台,實現優勢互補,達至互 利共贏

王欽賢表示,考察團中,有數十位團友曾在四 十多年前響應國家號召,上山下鄉插隊落戶到永定 ,在這片紅土地上度過了多少個難忘的日日夜夜。 那時工作雖然艱苦,但鄉親們不畏困難和關懷年輕 一代的精神,永遠激勵着我們在謀生創業的道路上 迎接各種挑戰。現在目睹「第二故鄉」日新月異的 變化,感到無比高興

東區婦女福利會

伍少梅安老院慶15周年

【本報訊】記者黃穎雅報道:香港 東區婦女福利會伍少梅安老護理院日前 舉行十五周年院慶活動,安老事務委員 會主席梁智鴻、基本法委員會主任梁愛 詩應邀出席主禮

其他出席的嘉賓還包括:社會福利 署助理署長吳馬金嫻、東區尤德夫人那 打素醫院港島東聯網社區服務副總監江 明熙、東區及灣仔區福利專員沃郭麗心 、助理專員李佩珍、耀東邨副房屋事務 經理楊儉明、東區區議會副主席鍾樹根 、粤劇紅伶吳君麗等

主席丁毓珠在慶典上致辭表示,該 護理院於一九九五年成立至今已服務十 五年。在護理工作、社會工作及復康物 理治療工作,均朝向專業服務方向,不 斷尋求創新和改進,藉着一班熱誠、關 心愛護長者的前線員工共同實踐「全人 照顧」的理念,延續「長者爲本,服務 至上」的精神,不斷努力提高服務質素 和深化員工的培訓。

丁毓珠又說,該院十年前已開始關 注失智症長者的需要,特別爲長者提供 認知、導向及自我能力的訓練,也爲後

升長者的視覺、聽覺、觸覺等能力。面 對政府安老服務轉型政策,院舍亦將進 入轉型新里程

梁智鴻則讚揚該護理院成立十五年 以來,一直秉承「扶老攜幼」的宗旨, 默默地服務東區居民,受到該區居民一 致好評,成績有目共睹 另外,護理院爲慶祝十五周年亦特

印製了特刊,內容豐富,除介紹該院十 五年來的變遷,亦記載了院友、家屬及 職員的心聲。院長伍黃麗華在《院長隨 筆》則寫道,該院現時正向社會福利署 獎券基金申請院舍大裝修工程,屆時需 要院友及家屬的合作,讓工程順利開展 ,未來長者將有一個更舒適寫意的家以 安享晚年。

主禮嘉賓致辭完畢後,大會又主持 生日蛋糕亮燈儀式。之後頒發義務導師 服務獎、長者義工服務獎及職員長期服 務獎予各得獎者後,主禮嘉賓與來賓一 同主持切生日蛋糕儀式,祝賀該院成立 十五周年。



▲梁愛詩(前排左四)、梁智鴻(前排左五)應邀出席主禮,與嘉賓合照

東區書法賽月底截止報名

【本報訊】由香港婦女健康大使總會主辦、東區區議會贊助、嶺藝會擔任評審 團的「東區傳頌唐詩——毛筆書法比賽」現正接受報名,凡東區居民、學生及對中 國傳統毛筆書法藝術書寫有興趣人士均可參與,截止日期爲九月二十八日。

大會舉辦是次比賽目的乃爲鼓勵學校推動毛筆書法的興趣,認識唐詩的書寫, 弘揚中華文化傳統書法藝術,以及培養市民對中華文化的興趣

比賽分小學組、中學組及公開組,參賽者須於九月二十八日前遞交一幅參賽作 品,屆時評審委員會將評選出優秀作品進入準決賽。入圍參賽者將於今年十月下旬 再在北角顯理中學即席揮毫以決勝負,最後由評審選出一等獎、二等獎及優異獎十 名。大會將於十一月二十二日及二十三日在銅鑼灣中央圖書館一號展覽館展出得獎 作品,屆時大會亦將頒發獎項予各得獎者

查詢電話:6443 8878 (高小姐) 或電郵:health_women_hk@yahoo.com.hk